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PelunTtb cuctemy

YpaBOEemMAaThH
NpoBEPKY
1) MeTOOOM o6sizaTencHoe ) h
raycca; 3agaHune
6 bannos > 3

2) METOAOM 6annos >~ 10
Kpamepa; 5 6annos
3) meTogom obpaTHom
MaTpuLbl




DblJ1d 3dldHAd JOMaALUHAA

paboTa
PelunTb cuctemy - A —
ypaBHEHWiA x3 ZC - 6) x3 -
1) meTtogom [aycca, OTBE
2) wmetogom Kpamepa, -2
3) meTogom obpaTHowM —g)

MaTpULbl
“ caenaTtb NPOBEPKY .



meTop ['aycca :

X1+ 2x,—3x3 =1
3x1 - 2x2 _4x3 =0
2X1 — Xo = -1

PELWWEHWU [Ipsamou

E: X00, 5 311 \x(-3)—
P=(A|B)=<3 2 —4 0)(_+ .
2 -1 0l-1
1 2 3 1
~<1-(—3)+3 2+ (=3) +2 —3-(—3)+(—4)1-(—3)+0>=
2 il 0 1
1 2 —3]1\x(-2)—
=(% 4 5 —31 s -
2) -1 0l-1
1 2 3 1
~( 0 —4 5 -3 ):
1-(=2)4+2 2-(=2)=1 (=3)-(=2)+0l1-(=2)-1




1 2 —3

1-(-2)+2 2:-(-2)—-1 (-3):(-2)+0

1
3 >=
1-(-2)—1

0 5
12 _31) 1 2 -3]1
O 1 -1]10 X 5 ~ o011 -1l o
0 B35 6l-3) <4 <001—3
rang A = 3
rang P = 3
n= 3;

Cuctema coBmecTHa,
chnyyanm 1.



O6pamHbIlU x00

(1 2 _3 1 x1+2x2_3x3=1
(O 1 —1f] O ~ X, —x3 =0
~O O 1 _3 x3=_
X1 X3 X3
xz_(_3)=0, Xy = _3,
X +2-(-3)=3-(-3) =1L x = -2
X1 -2
OTBE X=| x; |=[-3
T: X3 —3
NMPOBEPK
it 2%, — 3% =1 242(=3)=3-(=3) =1
3x1 + 2x, —4x3 =0 3-(=2)+2-(=3)-4-(-3)=0
le_xz =_1 2(—2)_(_3)=_1
—2—-—64+9=1 1=1
—-6—6+12=0 0= BEPH
—44+3=-1 -1=-1 O



nt2xn =3 =1 Metoa Kpamepa

3x1 + 2x2 _4X3 —_ 0

2x1 — Xy = —1 1 2 —3 1
PELUEHWU Cocrasum A= (3 2 —4); B = ( 0 );
E: MaTpuubl 2 -1 0 —1
1 2 =3
Bbluncnvm A=Al = |3 2 —4| = nonpasuny TpeyronbHuKa:
onpenennTenu: 2 -1 0

1-2:0+3-(-1)-(-3)+2-(-4)-2-(-3)-2:-2-3-2:0-1-(-1)-(—4) =
=0+9-16+12-0—-4=1

[ B 1 1 -3 1 2 1
Ar=10 2 —4|l=-2 80,=|3 0 —-4/=-3;8=]3 2 0=-3
-1 =1 0 2 -1 0 2 -1 -1

Tak Kak A # 0,To cMCTeMa UMEET peLleHne; Haxoanm no popmynam Kpamepa:

Al —2 AZ -3
3, X3 A 1

—— = = X, =
X1 A 1 2, 2= 1



MeToa 0bpaTHOM MaTpPULIbI:

X1+ 2x, —3x3 =1
3x1 + 2x, —4x3 =0

2X1 — Xy =-1
1 2 -3
1) A=|3 2 —4
2 —1 0
1 2 -3
Al=13 2 —4|=
2 —1 0

MaTpuua A HEBbIPOXKAEHHAA =

obpaTHaa matpuua A~ ! cywecrsyert!



2 -4
2) Ay = (D) | 0|:1'(0—4)=—4;

-1
_ 1+2. |3 —4| _ .
A= (D725 [ = -1-(0-(-8)) =-8;
Ap= (D33 2|2 1.(=3-4)= -7,
2 -1
_ 2+l 2 3| _q1.0_2)— 2.

Ap= P = (AlB) = 1-(0-(-6)) = 6;

1 2
A= (-1, ‘= -1-(-1-9 =5

Az1 = (—1)3“"% _4 =1-(-8-(-6)) = —2;

Az = (=1)°*%- |§ :il =-1-(—4-(-9)) =-5;

1 2
A= (D5 I|=1@-0= -4

(
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3
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—1

—8
6

-3
—4
0

=7
5)-
—4

|

)



Boiuncnmum X
no popmyne:

—4 3 =2 1 (—4)-1+3:-0+(=2)-(-1)
X = (—8 6 —5>-<o)= ={(-8)14+6-0+ (=5 (-1) |=
—~7 5 —4 —1 (=7) 1450+ (—4)-(—-1)

—4 4 2 =)
=|-8+5)=(-3| OTBE
—7 +4 -3/ T



